AHKETHO NMPOYYBAHE HA CTYJACHTH OT CHEIMAJIHOCT ,,AKyIlIEepKa*,
kypc |1, yueona 2021/2022 r., 1eTeH ceMecTbP

C Bwnpocen jgucet Ne5 ca ankerupanu 12 cTyIeHTH OT 00pa30BaTeTHO-KBATM(UKAIIMOHHA CTETICH
,,bakamaBbp‘.

Ilesqra Ha aHKETUPAHETO € MPOYYBAHE MHEHHETO Ha CTYAEHTUTE 3a OOEKTMBHOCTTa U YECTHOCTTA MpHU
OLICHSIBAHETO HA TEXHUTE 3HAHUS U yMeHUs B YHuBepcuter ,,Ilpod. n-p Acen 3narapos*-byprac.

Pesynrature OT HalpaBeHUs1 aHAIIU3 CA CIICIHUTE:

Ha Borpoc: IToa
—  Mwuvoic — 0 % ot ankerupanute (0 cTyieHTH)
—  JKena — 100 % ot ankerupanute (12 cTtyneHTn)

Ha Borpoc: Ilo3naBaTe Jid y4eOHHTE MPOrPaMH 10 U3YYaBAHUTE AUCHHILINHEA?
— 0a - 92 % ot ankerupanute (11 ctyneHTH)
— camo no uakou oucyuniunu - 8 % ot ankerupanute (1 cTymeHT)
— ne -0 % or aakerupanure (0 cryneHTH)
—  He 3nam, ye uma yueonu npoecpamu - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

Ha Bwnpoc: C kakBa mpoueaypa npeanoynurare Aa 3aBbpIIMTe AUCHUNIHHATA?
— usnum - 67 % ot anketupanute (8 CTyACHTH)
—  mekywa oyenxa - 25 % ot anketupanute (3 CTyICHTH)
— He omeogopunu — 8% o1 aHkeTupaHute (1 cTyneHT)

Ha Bbnpoc: KakBa ¢opma Ha u3nur npegnounrare?
— nucmen - 42 % ot anketupanute (5 cTyeHTH)
— ycmen - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— nucmeH, creosan om cvbecedsane - 50 % ot ankeTupaHute (6 CTyIEHTH)
— He omeosopunu — 8% ot ankeTupanure (1 cTyaeHT)

Ha BpIpoc: AKO H3NUTHT € YCTEH:
1) Ot kosKko aymu TPsAOBA Aa ce ChbCTOH H3MMTHATA KOMUCHSI?
— edun - 25 % ot ankeTupaHuTe (3 CTYICHTH)
— 0sama - 75 % ot anketupanure (9 cTyIeHTH)
— noseue om osama - 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
2) Kouko Bpeme Tpsi6Ba 1a NPOAbJLKA M3NUTA?
— 00 20 mumn. - 50 % ot ankerupanute (6 cTyaeHTH)
— 00 40 mun. - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)
— 00 I uac - 42 % ot ankerupanute (5 CTYICHTH)
— wuama 3nauenue - 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— He omeosopunu — 8% ot anketupanure (1 cTyneHT)
3) Ilo xakBo NMpeanmoYnTAaTe JAa Ce TOTBUTE 32 H3NMUTA?
— cneyuanen koncnekm c evnpocu - 83 % ot ankerupanute (10 crynenTn)
—  memu om aexyuume - 17 % ot aHkeTnpanuTe (2 CTYIACHTH)
— Kanenoapuus niau no oucyunaunama -0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— yuebnama npoepama - 0 % ot ankerupanute (0 cTyIeHTH)



4) Tps6Ba JM YCTHHAT HM3MNHUT Aa ObJe OTKPHUT (Ia MPUCHCTBAT M JAPYrH CTYJAEHTH KaTo
caymarenu)?

— 0a - 17 % ot anketupanute (2 CTyICHTH)

— He - 66 % ot ankeTupanute (8 CTyIEHTH)

—  Hamam mHenue - 17 % ot anketupanute (2 CTYACHTH)

5) Kak a ce npoBee YCTHUS H3NMHT?

—  Cs0600mH0 cvbecedsane - 8 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

—  Cnyyauino meanene na evnpocu - 92 % ot anketupanute (11 cryneHTn)

— 3aoasane na eonu u cvwu evnpocu Ha écuuxu cmyodenmu - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTH)

—  Hamam mnenue - 0 % ot ankerupanurte (0 cTyaeHTH)

Ha Bbnpoc: AKko M3NUTHT € MUCMEH:
1) Koako Bpeme TpsidoBa 12 NPOABJIKH:
— 00 2 uaca - 42 % ot ankerupanute (5 CTYJICHTH)
— 00 3 uaca - 33 % ot ankerupanute (4 CTyJICHTH)
— 00 4 uaca - 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
—  HAmam mHeHue - 25 % oT aHkeTupanure (3 CTYIACHTH)
2) Kaksa (popMa HA MUCMeH M3NMHUT NpeanoYnTare?
— mecm ¢ uzbop na edun seper omeogop - 50 % ot ankerupanure (? CTyJACHTH)
— mecm 6e3 npedgapumenro Gopmyaupanu omeogopu - 26 % ot ankeTupanute (? CTyIESHTH)
—  cvuemanus Ha 3a0auu u meopemuynu svnpocu - 8 % ot ankerupanure (1 cTymaeHT)
—  namam muenue - 8 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)
— He omeogopunu — 8% ot anketupanute (1 cTyneHT)
3) Tpna6Ba Ju A2 ce MOJ3BAT MOMOIIHA MaTepHaIn?
— Ja, coocmeeno noocomeenu - 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)
—  Ma, npeosapumento nodecomsenu om npenooasameins - 17 % ot ankerupanute (2 CTyICHTH)
— He ca nyaxcnu - 42 % ot ankerupanure (5 CTyJICHTH)
—  Hamam muenue - 25 % ot anketupanure (3 CTyI€HTH)
— He omeogopunu — 16% oT aHkeTupaHuTe (2 CTYAEHT)
4) TpsnoOBa Jiu 1a UMaTe Bb3MOKHOCT /1a ce 3al03HaeTe ¢ IPOBepeHarTa nmiucMeHa pagora?
— 0a - 100 % ot ankerupanute (12 crynenTn)
— He me unmepecysa - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— ne -0 % or aakerupanute (0 cTyneHTH)

Ha Bompoca: IIpoBexkiaHeTo Ha yCTHUTe M3NUTH CTaBa JIM B NPUCHCTBHETO HA JBaMa WJH NOBede
npenojgasareau?

— @ nogeuemo cayyau oa - 83 % ot ankerupanute (10 crynenTn)

— @ nogeuemo cayyau He - 17 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYJEHTN)

—  uamam muenue - 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)

Ha Bwnpoc: Cnopen Bac cna3Ba M ce M3HCKBAaHETO NMPOBEKIAHETO HA YCTHUTE W3NHUTH /Ia CTaBa B
MPHCHCTBHETO HA IBAMA MJIU MOBeYe MpenoaaBaTesin?

— cnasea ce 6v8 scuuku caydau - 67 % ot anketupanure (8 cTyneHTH)

— 6 HaKou cayuau ce cnaszea - 33 % ot ankeTupanuTe (4 CTyIeHTH)

— He cvm obvpHan/a eénumanue - 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— Huxoea ne ce cnazéa - 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)

Ha Benpoca: Kosi popma Ha uznurBane cnopen Bac e no — o6exruBHa?
—  Ycmen uznum 6e3 npucvbcmeue Ha bHwHU uya - 58 % ot anketupanure (7 CTYICHTH)
— Ycmen uznum ¢ npucvcmeue Ha goHwHY auya - 17 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYIEHTH)



—  nucmen uznum - 25 % ot aHKeTHpaHUTE (2 CTYACHTH)

Ha Bbpnpoca: CmsTare Jid, 4e oueHKaTa Ha BammTe 3HaHus U yMeHHs e 00eKTUBHA?
— 0a, bezycnosno - 33 % ot anketupanuTte (4 CTYICHTN)
— 8 nogewemo cryuau - 50 % ot anketupanurte (6 CTyIEHTH)
— He moea 0a npeyens - 17 % ot anketupanure (2 CTYJICHTH)
— no — ckopo ne - 0 % ot ankerupanute (0 cTyaeHTN)
— kamezopuuno He - 0 % ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

Ha Bbmpoca: Cunrtare jn, 4e € He0OXOAUMO MPOBEKIAHETO HA M3MHUTH OT BHHIIHM HE3aBHCHMH
€K3aMUHATOPH — HAMP. CTYAeHTH 0T YHuBepcurer ,,IIpod. 1-p A. 3iaTapoB” na 60bAaT U3NHUTBAHU OT
MPenoaaBaTe/i CbC ChbOTBETHATA HAYYHA CIIENIMATHOCT OT APYro BUCIIe YUuanie?

— 0a - 0% ot ankerupanute (0 cTyneHTN)

— He - 83 % ot ankerupanure (10 ctynentn)

—  Hamam muenue - 17 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYICHTH)

Ha Bwmpoca: OpodOpsiBaTe JiM TNPOBEXKIAHETO HA JAONBJIHUTENIHH NPEIU3NUTHH OO0ydeHUs,
OPraHM3MPAaHM OT MpenoJaBaTeid 0T YHUBepcurer ,, [Ipog. 1-p A. 3narapos”?
— 0000pssam, 3aujomo CMAMAam, e me OONBABAM U NOONOMA2am NOO20MOBKAMA 34 CHOMGEEMHUS
uznum - 715 % ot ankerupanute (9 cTyaeHTH)
— yacmuuno 0006pasam - 17 % ot anketupaHure (2 CTyIEHTH)
— He ca HeobXooumu, 3aujomo npenooadeHomo no epeme HaA peoosHUume YueOHU 3aHAMUSL e
oocmamwuno - 8 % ot ankerupanure (1 cTymeHr)

Ha Bwpnpoca: CmsiTaTe 1, Ye KaTo U0 Bamure npenogaBaresu ca:
— cnpageonusu u Henooamausu na énusnue - 100 % ot ankerupanute (12 crynenTn)
— Jecnooocmvniu 3a Hepopmannu konmaxkmu - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTn)
— noodamaueu na enusanue - 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTn)

Ha Bwnpoca: Buxrte JiM NpelIoKWIM MaTepuajiHa ofjara WM YycJayra, cBbp3aHa ¢ Bamero
ounensBane?

—  0a, koeamo e HyxceH 8ucok ycnex 3a cmunenous - 0 % ot ankerupanute (0 CTyaeHTH)

—  0a, 3awomo uckam oa umam ounnoma c eucok ycnex - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTn)

—  0a, kocamo mu e HyxcHo 0a ezema uznum - 0 % ot ankerupanure (0 cTymeHTH)

— 6 Hukaxkwe cayydail - 92 % ot ankerupanute (11 crynenTn)

— He omeosopunu — 8% oT aHkeTupaHure (1 cTyneHT)

Ha Bwrnpoca: Ha Bac cayuBasio jm ce e 1a npesioKuTe MaTepuajHa 00Jara WM ycjyra, CBbp3aHa ¢
Bamero ouensibane?

— 0a, kocamo mu e bun HysceH eucok ycnex 3a cmunenousi - 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

—  0a, 3awomo uckam oa umam ounnoma c eucok ycnex - 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTn)

— 0a, koeamo mu e buno Hyxcno oa ezema uznum - 0 % ot anketupanure (0 cTyneHTH)

— 6 Hukaxkwe cayyail - 92 % or ankerupanute (11 crymnenTn)

— He omeosopunu — 8% oT anketupanure (1 cTyneHT)



